

看看明星如何过中秋

赵本山慰问高中生 赵薇芜湖老家探亲

“海上生明月，天涯共此时。”对于中国人来说，中秋佳节和春节一样，都是合家团圆的好日子。对于明星们来说，他们的工作时间往往没有定数，可能几天都没事，也可能几个月都得不到休息。尤其是在传统节日到来的时候，很多明星都因为有工作安排而无法和家人团聚。那么今年的中秋节，这些大牌明星又将如何度过呢？



忙碌工作型

代表人物：姜武

相比哥哥姜文，姜武近年来一直是在默默拍摄电视剧。不过今年，一直低调的姜武连拍了《让子弹飞》、《雪花秘扇》、《战国》等几部电影。观众

都以为姜武会跟着哥哥进军大银幕。不过，记者了解到，姜武目前又接拍了电视剧版《大兵小将》，中秋节将在横店片场度过了。

公私兼备型

代表人物：赵薇

赵薇自从在新加坡生女之后，一直在积极筹备复出。今年的中秋节，也就是今晚，赵薇将回到家乡安徽芜湖，参加央视的直播。

芜湖是赵薇的出生地，据秋晚导演郭霁红揭秘说，当晚

最大的惊喜是赵薇将回家乡唱歌。而节目组为赵薇的出场，也安排特殊的出场方式。赵薇儿时游玩的照片、外婆的房子等场景都会出现在LED显示屏上。

热心公益型

代表人物：赵本山

除了工作和回家陪家人外，还有一些明星选择度过一个更有意义的中秋节。记者了解到，今晚，一直忙于电视剧《乡村爱情4》拍摄的赵本山将

带着自己的明星团队，一起赶赴本溪市当地一所高中进行慰问演出。这所高中在玉树地震后，接收了几百名玉树的高中生。

回家团聚型

代表人物：汪涵

熟悉汪涵的人都知道，他其实是个非常顾家的人，也是个标准的宅男。特别是与重庆女孩杨乐乐完婚后，业余生活最大的爱好就是打麻将。今

天中秋节，刚好在金鹰节之后，这样汪涵也刚好主持完一场大型晚会，可以得到一天休息的时间，也可以和家人好好过一个中秋佳节。（综合）

周迅出走华谊之后首部影片《四夜奇谈之指甲刀人魔》于前日在京开放对外探班。周迅以清爽短发的“指甲刀人魔”造型亮相，男主角周俊伟也随之曝光。在采访中，周迅表示自办工作室并没有想象中的那么难，当然也不排除会向范冰冰等人取经的可能。

**出走华谊后笑称自立门户并不难
周迅：会向范冰冰取经**

有细心的记者注意到周迅右眼角有一枚蜻蜓图案的文身。“这是我设计的”，周迅说，“其实我眼角有个疤，是小时候摔的。我曾想等退休后打钻遮住。这次正好有机会，就设计了蜻蜓纹身。”她还表示以后日常生活中也有可能采用类似打扮。

谈及《指甲刀人魔》，她表示自己并没参与前期筹备。“这不是恐怖片，我不喜欢恐怖的东西。它是一部非常有创意的短片，结局也是开放式的。”

当被问及出走华谊后自办工作室会不会感觉很难时，她笑道：“还好

吧，我没觉得和之前有什么不同。自办工作室是一个新的开始，让我可以尝试一些不同于以前的东西，比如这次和新锐导演的合作。”她还表示，如果有机会，会向范冰冰等较早自立门户的人请教，学习借鉴他们的经验。

周迅此次在片中饰演指甲刀人魔李凯仪，唯一的嗜好是吃指甲刀，所以她必须定期购买指甲刀。导演曾国祥称，周迅饰演的角色其实与本人是有几分相像的，“她们都酷酷的、冷冷的。”

（据《广州日报》）

丽江副市长挂职结束
王志红十字基金会任书记



王志自从在丽江市副市长的位置上挂职结束之后，具体去向一直不太明朗。前日，王志的去向终于明朗。在中国红基会第三届理事会第一次会议选举中，王志和李亚鹏、鲁健等人一起成为理事。而在之前的内部会议中，王志顺利当选为红基会党组书记。

最新消息

王志当选红基会书记

王志新职务的消息，是他在央视的老同事鲁健爆的料。前日下午，鲁健通过微博透露，王志到红基会担任书记，自己则成为红基会名誉理事。鲁健称，他和王志一起做好“众基金”的工作，使得红基会在可信度、透明度上更细致。

中国红十字基金会（简称中国红基会）是中国红十字会总会主管、经民政部登记注册的具有独立法人地位的全国性公募基金会。根据工作需要，调王志到红基会工作，经选举，任红基会党支部书记。在9月20日中国红基会第三届理事会第一次会议上，王志和李亚鹏等22人当选为第三届理事会理事，原红基会副会长郭长江当选为理事长。

挂职丽江

当了575天市长

在王志到红基会任职的消息传出后，中国红十字基金会宣传部的工作电话就变得异常繁忙。记者前日下午反复拨打，在17时30分许终于联系上了。宣传部一位李姓工作人员告诉记者，王志担任中国红基会党支部书记属实，至于具体分管什么工作，会在合适的时间向媒体公布。

据了解，中国红基会是中国红十字会总会下属机构，王志出任红基会党组书记，从行政级别上讲要比丽江市副市长高。

今年45岁的王志，1994年进入央视。他真正成名还是在主持《面对面》节目，其尖锐的提问风格给观众留下了深刻印象。2008年10月22日，王志挂职云南省丽江市副市长，直到2010年5月20日，王志被免去丽江市人民政府副市长职务，他一共当了575天的市长。

重回央视

已没有他的位置

在王志从丽江离开后，具体的去留就成了媒体关注的焦点。因为是央视出来的主持人，王志一度被传要重新回到央视工作。不过今年8月，央视施行多年的“中心制”转为“频道制”。

在央视调整频道之后，人事也进行了大变动。例如央视副总编辑朱彤担任央视一套总监，原文艺中心主任张晓海同时担任综艺频道总监和大型节目制作中心主任，副主任则由陈临春和央视“名嘴”周涛共同担任，郎昆也担任了两个频道的总监。而在这一批频道总监人选中，细心的人会发现，这里面并没有王志的位置。

知情人士说，在挂职之后重回央视，王志却发现没有了自己的位置，所以最终选择离开，到红基会任职。

（据《重庆晨报》）

